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ΜΑΗΙ ΜΕ ΣΟΤ ΜΑΘΘΣΕ ΣΑ ΠΡΟΠΤΛΑΙΑ 

ΔΕΤΣΕΡΑ 29 ΟΚΣΩΒΡΙΟΤ 2018 

Θ Ομοςπονδία Γονζων & Κθδεμόνων Περιφζρειασ Αττικισ, 

ανταποκρινόμενθ ςτο κάλεςμα τθσ Α..Γ.Μ.Ε., αποφάςιςε να ςυμμετάςχει 

ςτθν κινθτοποίθςθ που διοργανϊνουν οι μακθτζσ τθν Δευτζρα 29 Οκτωβρίου 

ςτα Προπφλαια. 

Μπροςτά ςτα οξυμζνα προβλιματα τθσ κατά τθν κυβζρνθςθ 

«κανονικότθτασ» ςτθ νζα ςχολικι χρονιά, δεν ζχουμε άλλο δρόμο παρά αυτόν 

τθσ ςυμπόρευςθσ με τα παιδιά μασ για τθν αντιμετϊπιςι τουσ και τθν 

διεκδίκθςθ ενόσ ςχολείου που να μορφϊνει και όχι να εξοντϊνει. 

τθρίηουμε ςτθρίξουμε τον αγώνα τουσ και τισ μορφζσ πάλθσ που τα 

ςυλλογικά τουσ όργανα κα επιλζξουν, ςυμπαραςτεκόμαςτε ςτα δίκαια 

αιτιματά τουσ για τθ βελτίωςθ των ςυνκθκών μόρφωςισ τουσ : 

o Δεν αποδεχόμαςτε να χρθματοδοτοφμε ςυνεχϊσ θ κάκε οικογζνεια τθν 
μόρφωςθ των παιδιϊν τθσ. Ζθτάμε Παιδεία αποκλειςτικά δθμόςια και 
πραγματικά δωρεάν. 

o Δεν αποδεχόμαςτε τισ άκλιεσ υποδομζσ των ςχολείων όςον αφορά τθν 
ςχολικι ςτζγθ. Δεν αποδεχόμαςτε να κάνουμε μάκθμα ςε containersτο 
2018, να ζχουμε τάξεισ άβαφτεσ και με ςοβάδεσ να πζφτουνε, χωρίσ 
γυμναςτιρια, τραπεηαρίεσ, αίκουςεσ πολιτιςμοφ κτλ. Ζθτάμε άμεςο 
ςχεδιαςμό και βελτίωςθ για ςχολεία ςφγχρονα και αςφαλι. 

o Δεν αποδεχόμαςτε τισ υπάρχουςεσ ελλείψεισ ςε εκπαιδευτικό και 
βοθκθτικό προςωπικό. Ζθτάμε άμεςεσ προςλιψεισ μόνιμου 
προςωπικοφ, 20.000 διοριςμοφσ ςε εκπαιδευτικοφσ, οριςτικι λφςθ ςτο 
πρόβλθμα του κακαριςμοφ, τθσ φφλαξθσ,  τθσ ψυχικισ υποςτιριξθσ και 
τθσ ςίτιςθσ ςτα ςχολεία μασ. 

o Δεν αποδεχόμαςτε τμιματα με 25 και 30 μακθτζσ. Ζθτάμε ποιοτικό 
μάκθμα, με εργαςτθριακζσ υποδομζσ, ζχοντασ τμιματα το πολφ 20 
μακθτϊν (15 για το νθπιαγωγείο και τθν Α-Β Δθμοτικοφ) 

o Δεν αποδεχόμαςτε να εγκαταλείπεται θ παράλλθλθ ςτιριξθ παιδιϊν με 
ειδικζσ μακθςιακζσ δυςκολίεσ κακϊσ κα τα ειδικά ςχολεία. Ζθτάμε 
άμεςθ κάλυψθ όλων των κενϊν για όλα τα παιδιά με ειδικζσ ανάγκεσ. 
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o Για ζνα ςχολείο για όλα τα παιδιά, που κα διαμορφϊνει ολοκλθρωμζνεσ 
προςωπικότθτεσ με αγάπθ για τθ γνϊςθ και τον άνκρωπο, που κα 
καλλιεργεί τθν κριτικι ςκζψθ, κα ερευνά και κα καλλιεργεί τα ταλζντα 
των παιδιϊν, κα κεντρίηει το ενδιαφζρον και τθν φανταςία τουσ. 

o Για να βάλουμε φραγμό ςτα ςχζδια για ζνα Λφκειο-εξεταςτικό κζντρο 
που κα αγχϊνει ακόμα περιςςότερο τα παιδιά μασ, κα μασ αναγκάηει να 
βάηουμε ακόμα πιο βακιά το χζρι ςτθν τςζπθ για φροντιςτιρια.  

o Για πλιρθ δθμόςια υγειονομικι κάλυψθ των παιδιϊν, ελεφκερο χρόνο 
και τισ απαραίτθτεσ υποδομζσ ακλθτιςμοφ, πολιτιςμοφ, αςφαλϊν 
παιδικϊν χαρϊν ςτισ γειτονιζσ. 

o Για ζνα ςχολείο που κα καλλιεργεί τθ ςυνεργαςία, το ςεβαςμό και τθν 
αλλθλεγγφθ πετϊντασ ςτα ςκουπίδια τθν επικετικι ςυμπεριφορά, το 
φαςιςμό, το ρατςιςμό. 

o Για τθν ενθμζρωςθ και τθν πρόλθψθ ενάντια ςτα ναρκωτικά και ςε όλεσ 
τισ εξαρτιςεισ, τθν αντιμετϊπιςθ των φυςικϊν φαινομζνων και 
καταςτροφϊν. 

o Για τθν αξιοπρεπι κι ιςότιμθ ζνταξθ ςτθ ςχολικι κακθμερινότθτα όλων 
των παιδιϊν, χωρίσ διακρίςεισ κι αποκλειςμοφσ. 
Θ Ομοςπονδία Γονζων & Κθδεμόνων Περιφζρειασ Αττικισ ςτζκεται ςτο 

πλευρό των μακθτϊν, καλεί τισ Ενϊςεισ και τουσ Συλλόγουσ Γονζων τθσ 

Αττικισ να ςυμπορευτοφμε μαηί με τουσ μακθτζσ ςτον δίκαιο αγϊνα τουσ για 

το ςχολείο που τουσ αξίηει και μια ηωι με δικαιϊματα. 

 

τισ 29 Οκτώβρθ είμαςτε μαηί με τα παιδιά μασ ςτον αγώνα 

τουσ για ζνα ςχολείο που μορφώνει και δεν εξοντώνει! Κάκε 

φλλογοσ Γονζων Γυμνάςιου και Λυκείου, κάκε Ζνωςθ Γονζων να 

ςτθρίξει ουςιαςτικά τον αγώνα των μακθτών. Να πάρει απόφαςθ 

ςυμμετοχισ ςτθν πανελλαδικι κινθτοποίθςθ! 

         Οκτώβρθσ 2018 

 

 

 


